
NOTĂ INFORMATIVĂ 
privind proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la  
Planul de acțiuni al Guvernului pentru anul 2014 

 
Întru asigurarea implementării Programului de activitate al Guvernului ”Integrare 

Europeană: Libertate, Democrație, Bunăstare” 2013-2014, a Strategiei Naționale de Dezvoltare 
„Moldova 2020”, a Acordului de Asociere şi a angajamentelor asumate față de partenerii de 
dezvoltare, Cancelaria de Stat a elaborat Planul de acţiuni al Guvernului pentru anul 2014.  

Planul de acţiuni a fost elaborat în baza contribuţiilor autorităţilor publice centrale, care au 
fost ghidate de Cancelaria de Stat prin intermediul unor instrucţiuni clare ce conţineau un format al 
planului ce reflectă structura Programului de activitate al Guvernului la nivel de obiective și acțiuni 
prioritare, precum şi exemple de sub-acţiuni, indicatori de rezultat şi de impact.  

Reieșind din caracterul, importanța și nivelul divers de dezagregare al propunerilor, acțiunile 
incluse în proiectul Planului de acțiuni au fost uniformizate, ținând cont de următoarele criterii: 

 
• Au fost eliminate acţiunile cu caracter continuu, foarte detaliate și tehnice, care reprezintă 

obligaţiile funcţionale ale autorităţilor publice sau acțiunile de care autoritățile sunt deja 
responsabile în virtutea diverselor acte normative. Astfel de acțiuni vor fi incluse doar în 
planurile interne ale autorităţilor.  

• Au fost reformulate sau detaliate anumite acţiuni, deoarece în felul ambiguu sau incomplet în 
care erau formulate, nu asigurau atingerea obiectivelor. 

• Au fost excluse acțiunile care nu țin de domeniul de politici al autorităților care le-a propus, 
responsabilizează alte instituții decât autorul propunerii și nu au fost coordonate sau nu sunt 
acceptate de către autoritatea responsabilă de politicile din sectorul respectiv.  

• Au fost excluse acțiunile care contravin angajamentelor asumate anterior de către Guvern, 
inclusiv față de partenerii de dezvoltare.  

• A fost verificată, în mod special, calitatea indicatorilor de rezultat şi de impact și, nemijlocit, 
legătura dintre aceştia, acţiuni şi obiective. Stabilirea unor indicatori cuantificabili şi 
specifici va permite monitorizarea şi evaluarea adecvată a implementării Planului de acţiuni. 
 
Planul de acţiuni al Guvernului este actualizat anual şi servește drept platformă unică pentru 

implementarea agendei de priorităţi a Guvernului. Implementarea Planului de acţiuni este 
monitorizată de către Cancelaria de Stat, prin intermediul Sistemului Informațional ”Programul de 
activitate al Guvernului” plasat la adresa http://raportare.gov.md, care este completat trimestrial de 
către autorităţile administrației publice centrale cu informația despre executarea Planului. 
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